

महत्वपूर्ण एवं खास

घर के बाहर टहल रहे व्यक्ति से

मोबाइल फोन की लूट

रायपुर (आरएनएस)। घर के बाहर टहल रहे एक व्यक्ति से एक्टिवा सवार अज्ञात दो युवक मोबाइल फोन छीनकर फरार हो गये। घटना की रिपोर्ट गुडियारी थाना में दर्ज कराई गई है। पुलिस सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार जनता कॉलोनी गुडियारी निवासी तुलसीदास बैरागी 20 मार्च को रात करीब 10.20 बजे अपने घर के बाहर गटर कुआ के पास मोबाइल फोन लेकर पैदल टहल रहा था। इसी दौरान एक्टिवा सवार अज्ञात दो युवक उसके पास पहुंचे और उसके हाथ में रखे मोबाइल को छीनकर फरार हो गये। घटना की रिपोर्ट पीडित व्यक्ति के बेटे रूपेश बैरागी ने थाने में दर्ज कराई है। पुलिस ने मामले में अपराध दर्ज कर अज्ञात आरोपियों की तलाश में जुट गयी है।

छत्तीसगढ़ में आज मिले 5

कोरोना मरीज

रायपुर (आरएनएस)। कोरोना वायरस को लेकर छात्र स्वास्थ्य विभाग ने मेडिकल बुलेटिन जारी किया है। बुलेटिन के मुताबिक आज 05 नए कोरोना पॉजिटिव मरीजों की पहचान की गई है। जिसमें सबसे ज्यादा मरीज राजधानी रायपुर, रायगढ़, दुर्ग, राजनांदगांव और कवर्धा से हैं और 21 मरीज स्वस्थ होने के उपरांत डिस्चार्ज/रिकवर्ड हुए। वहीं आज एक भी मरीज की मौत नहीं हुई है।

टेकुलगुड़ा मुठभेड़ में 22 शहीद

जवानों को दी गई श्रद्धांजलि

श्रद्धांजलि सभा में अधिकारियों सहित शहीदों के परिजन भी हुए शामिल

बीजापुर (आरएनएस)। जिले के सीमा पर स्थित तंम थाना क्षेत्र के टेकुलगुड़े के जंगलों में 03 मार्च 2021 को जवानों और नक्सलियों के बीच हुए मुठभेड़ में डीआरजी के 08, एसटीफ 06, कोबरा 07 और बस्तर बटालियन के 01 जवान शहीद हुए थे। उन्हीं शहीद जवानों की स्मृति में रक्षित केंद्र स्थित पेंड ग्राउंड में श्रद्धांजलि सभा का आयोजन कर शहीद जवानों को भावपूर्ण श्रद्धांजलि अर्पित किया गया। आयोजित श्रद्धांजलि सभा में बीजापुर एसपी कमलचन्द्र कश्यप, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक डॉ पंकज शुक्ला, उप पुलिस अधीक्षक आशीष कुंजाम, उप पुलिस अधीक्षक मुख्यालय तुलसी लेकाम, रक्षित निरीक्षक सतीश धुवे, संजय सूर्यवंशी, डीआरजी के अधिकारी कर्मचारी एवं शहीद जवानों के परिजन मौजूद थे।

नाबालिक बालिका से किया दुष्कर्म,

आरोपी चंद धंटों में गिरफ्तार



कोरबा। 03 अप्रैल 2022 को गोकुल गंज सीतामढ़ी कोरबा निवासी थाना कौतवाली कोरबा उपस्थित आकार रिपोर्ट दर्ज कराई कि इसकी नाबालिक बेटे उम्र 07 वर्ष को पप्पू मांडी उर्फ रितेश मांडी 16 मार्च 2022 के शाम 06-07 बजे अकेले घर से दुकान का सामान लेने गई थी उसी बीच घर वापस आते समय आरोपी पप्पू उर्फ रितेश मांडी जो रिश्ते में मामा है के द्वारा एक कमरे में ले जाकर नाबालिक बालिका के साथ गलत काम किया है और इस बात को किसी को नहीं बताने के लिए बोला था। रिपोर्ट पर आरोपी का कृत्य अपराध धारा सदर का पाए जाने से अपराध धारा पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया। घटना के बारे में वरिष्ठ अधिकारियों को अवगत करा कर। आरोपी की गिरफ्तारी हेतु थाना प्रभारी के पारा टीम गठित कर आरोपी को गोकुलगंज सीतामढ़ी में मिलने पर पूछताछ करने पर अपना अपराध कबूल करने पर विधि अनुरूप गिरफ्तार कर न्यायिक रिमांड पर भेजा गया। सम्पूर्ण कार्यवाही में थाना प्रभारी कौतवाली रामेश सिंह के नेतृत्व में निरीक्षक भावना खंडोर, उपनिरीक्षक लालन पटेल, आर संदीप टंडन, महिला आर राजेश्वरी लकड़ा की सराहनीय भूमिका रही।

राज्य के तीन फेंसिंग खिलाड़ी जूनियर वल्ल्ड चैम्पियनशिप के लिए चयनित

मुख्यमंत्री भूपेश बघेल सहित फेंसिंग एसोसिएशन के पदाधिकारियों ने शुभकामनाएं

दुबई में चल रही है फेंसिंग खिलाड़ी जूनियर वल्ल्ड चैम्पियनशिप

भारतीय टीम के 47 खिलाड़ियों में 3 खिलाड़ी छत्तीसगढ़ से

जूनियर वल्ल्ड चैम्पियनशिप के लिए जिन खिलाड़ियों का चयन हुआ है उनमें सुखम निगथोबा, के. डेनी सिंह और एस.एन. शिवा मंगेश शामिल हैं। फेंसिंग एसोसिएशन ऑफ इंडिया द्वारा छत्तीसगढ़ फेंसिंग एसोसिएशन के सदस्य समीर खान को टीम मैनेजर नियुक्त किया गया है। गौरतलब है कि यूनाइटेड अरब एमिरात फेंसिंग महासंघ द्वारा जूनियर एवं कैडेट वल्ल्ड फेंसिंग चैम्पियनशिप (बालक एवं बालिका) का आयोजन दुबई हमदान स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स, दुबई, यू.ए.ई. में दिनांक 02 अप्रैल से 10 अप्रैल 2022 तक इंटरनेशनल फेंसिंग फेडरेशन के तत्वावधान में आयोजित किया जा रहा है। जिसमें फेंसिंग एसोसिएशन ऑफ इंडिया द्वारा भारतीय जूनियर एवं कैडेट बालक एवं बालिका फेंसिंग टीम की 47 सदस्यीय फेंसिंग टीम भेजा जा रहा है। भारतीय जूनियर एवं कैडेट फेंसिंग



टीम के टीम मैनेजर के रूप में छत्तीसगढ़ प्रदेश फेंसिंग एसोसिएशन के पूर्व महासचिव एवं वर्तमान में सदस्य समीर खान को फेंसिंग एसोसिएशन ऑफ इंडिया द्वारा टीम मैनेजर नियुक्त किया गया है। उक्त वल्ल्ड चैम्पियनशिप

में भाग लेने हेतु छत्तीसगढ़ के तीन खिलाड़ियों का चयन भारतीय जूनियर फेंसिंग टीम में किया गया है। खिलाड़ियों का चयन 29वीं जूनियर राष्ट्रीय फेंसिंग चैम्पियनशिप (बालक एवं बालिका), सोनीपत, हरियाणा में

25 से 28 दिसम्बर 2022 में व्यक्तिगत इवेंट में पदक प्राप्त करने पर किया गया है, जिसमें सुखम निगथोबा (जूनियर पदक- फॉइल इवेंट), के. डेनी सिंह (कांस्य पदक- फॉइल इवेंट) एवं एस.एन. शिवा मंगेश (स्वर्ण पदक- ईपी

इवेंट) शामिल है। छत्तीसगढ़ फेंसिंग एसोसिएशन के अध्यक्ष डॉ. एस. भारती दासन, कार्यकारी अध्यक्ष सुनील कुमार अग्रवाल, वरिष्ठ उपाध्यक्ष, अर्जुन सिंह पटेल, कोशाध्यक्ष रामप्रताप गुप्ता, प्रिंस भाटिया, महासचिव एवं भारतीय फेंसिंग महासंघ के कोशाध्यक्ष बशीर अहमद खान, एसोसिएशन के समस्त पदाधिकारी तथा विभिन्न खेल संघों के पदाधिकारियों ने छत्तीसगढ़ से फेंसिंग जूनियर वल्ल्ड चैम्पियनशिप के लिए चयन होने पर खशी जाहिर की है और कहा है कि इससे राज्य में फेंसिंग के लिए बेहतर माहौल बनेगा। राज्य के खेल प्रतिभागों को आगे बढ़ने के लिए सकारात्मक माहौल बनेगा। साथ ही उन्होंने राज्य के खिलाड़ियों एवं टीम मैनेजर समीर खान को बधाई देते हुये वल्ल्ड चैम्पियनशिप में उत्कृष्ट प्रदर्शन कर पदक प्राप्त करने के लिए शुभकामनाएं प्रदान की है।

वनभूमि में काबिज ग्रामीणों को पट्टा दिलाने छत्तीसगढ़ किसान सभा ने उड़ता पंचायत में किया प्रदर्शन

कोरबा। वनभूमि पर वर्षों से काबिज ग्रामीणों को पट्टा देने की मांग करते हुए छत्तीसगढ़ किसान सभा ने उड़ता पंचायत में प्रदर्शन किया। इसके साथ ही सरपंच को वनाधिकार पट्टा के लिए पत्र सौंपा। वनाधिकार की प्रक्रिया शीघ्र पूरी न होने पर ग्रामीणों ने अनिश्चितकालीन धरना देने की चेतावनी दी।

जिले में बड़ी संख्या में आदिवासी पीढ़ियों से वनभूमि पर काबिज होकर कृषि कार्य कर रहे हैं, पर इन लोगों के पास वनाधिकार पट्टा नहीं होने के कारण सरकारी कृषि योजनाओं नहीं मिल पा रहा है। स्थिति यह है कि अपनी फसल को सहकारी सोसायटी में नहीं बेच पाते हैं और बाजार में बिचौलियों के हाथों औने-पौने दामों में अपनी फसल बेचने के लिए मजबूर हैं।

ने बताया कि इन किसानों को वन अधिकार पट्टा दिए जाने की पहल की जानी चाहिए, पर उन्हें काबिज वनभूमि से बेदखल करने की कोशिश की जा रही है। ऐसी स्थिति में किसान सभा उग्र आंदोलन के लिए बाध्य

होगी। इस दौरान किसान सभा के नेता दीपक साहू, जय कौशिक, मान सिंह, हेम सिंह आदि के नेतृत्व में मान सिंह कंवर, मोहन, इतवार, उत्तम, उमेश, संतराम, कल्याण, अन्दीराम, तिरित राम, शिवराज सिंह, विष्णु प्रसाद, सुरेश सिंह, सुरित राम, पानु राम आदि ने उड़ता ग्राम पंचायत कार्यालय के समक्ष प्रदर्शन में उपस्थित रहे। तदुपरांत वनाधिकार का ज्ञापन सरपंच को सौंपा। सरपंच मीना कंवर ने ग्रामीणों की मांगों का समर्थन करते हुए इस मुद्दे पर ग्राम सभा आयोजित करने का आश्वासन दिया। किसान सभा नेताओं ने कहा कि यदि प्रशासन द्वारा कोई कार्रवाई नहीं की जाती है, तो अनिश्चितकालीन धरना दिया जाएगा।

हेलीपैड के पास प्रशासन ने कार्यवाही कर हटाया बेजाकब्जा

कोरबा। एसईसीएल के द्वारा लीज पर ली गई 90 हेक्टेयर की जमीन को हड़पने के लिए कोशिश जारी है। कई लोगों ने यहां मार्किंग करने के साथ जमीन दबाने का काम किया है और दावा किया जा रहा है कि जल्द ही इसकी रजिस्ट्री करा ली जाएगी। प्रशासन के अमले ने एक बार फिर यहां पहुंचकर कार्यवाही की और बेजाकब्जा को हटाया। इस दौरान नाराजगी जताते हुए महिलाओं और कुछ लोगों ने हज्जतबाजी की। ये लोग इस तरह से सरकारी अमले को चुनौती दे रहे थे। स्थिति को नियंत्रित करने

के लिए पुलिस ने यहां ताकत दिखायी। नगर निगम के साथ मिलकर प्रशासन ने इस कार्यवाही में अंजाम दिया। मौके पर अधिकारी भी मौजूद रहे। राजस्व से संबंधित कर्मियों को भरपूर मात्रा में यहां लाया गया था ताकि स्थिति स्पष्ट हो सके। इससे पहले दो मौकों पर बेजा कब्जा हटाने की कार्यवाही की गई थी और लोगों को बता दिया गया था कि किसी भी तरह की बेजा हरकतें बर्दाश्त नहीं की जाएगी। इसके बावजूद इस तरह का काम यहां पर जारी रहा। इस बीच मौका पाकर प्रशासन ने कार्यवाही को अंजाम दिया।

आईपीएल क्रिकेट मैच में सट्टा खेलाते 2 गिरफ्तार

0 लाखों रुपए की सट्टा पट्टी सहित नगदी रकम 44700 रुपए बरामद

कोरबा। आईपीएल मैच में हार जीत का दांव लगाकर सट्टा खेलने वाले 02 आरोपियों को गिरफ्तार करने में कोरबा पुलिस को सफलता मिली है। आरोपियों के पास से लाखों रुपए का सट्टा पट्टी लिखा रजिस्टर व नगदी रकम 44700 रुपए के साथ 01 नग एलईडी टीवी 03 नग मोबाइल जप्त किया गया है। पुलिस अधीक्षक कोरबा भोजराम पटेल के द्वारा आईपीएल क्रिकेट में सट्टा खेलने वालों के विरुद्ध प्रभावी कार्यवाही के निर्देश सभी थाना व चौकी प्रभारियों को दिए गए हैं। इसके परिणाम में मुखबिरों को सक्रिय किया गया है। 03.अप्रैल.2022 को मुखबिर के माध्यम से मुड़ापुर निवासी रवि निषाद के घर पर आईपीएल



क्रिकेट मैच में सट्टा पट्टी लिखकर दांव लगाने की सूचना प्राप्त हुई। सूचना पर पुलिस द्वारा दबिश देकर रवि निषाद पिता अंतराम 40 वर्ष, निषाद मोहल्ला मुड़ापुर एवं पदुम सूर्यवंशी पिता पुनीराम 42 वर्ष निवासी नवधा चौक अमैर्यापारा को पकड़ा गया। इनके कब्जे से 3 मोबाइल, 01 नग एलईडी टीवी 01 रजिस्टर में लिखी हुई लाखों रुपए की सट्टा-पट्टी, नगदी रकम 44700 रुपए जप्त कर धारा 4 क जुआ अधिनियम के तहत अपराध दर्ज किया गया है।

महंगाई के खिलाफ एनएसयूआई ने किया प्रदर्शन

कोरबा। देश में बढ़ती महंगाई को लेकर केंद्र सरकार के खिलाफ भारतीय राष्ट्रीय छात्र संगठन एनएसयूआई द्वारा गैस सिलेंडर व दो पहिया वाहन को लेटा फूल की माला पहना कर प्रदर्शन किया। इस मौके पर उपस्थित प्रदेश अध्यक्ष नीरज पांडेय ने कहा कि पेट्रोलियम पदार्थों के बेतहाशा मूल्य वृद्धि हो रही है। केंद्र सरकार बेरोजगारी व महंगाई को लेकर संवेदनशील नहीं है। उनकी योजना पूरी तरह से असफल दिखाई दे रही है। जिला एनएसयूआई के आह्वान



पर निहारिका सुभाष चौक में आयोजित इस धरना में कार्यकर्ताओं और जमीन पर बैठ कर प्रदर्शन कर नारेबाजी की। मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित प्रदेश अध्यक्ष नीरज पांडेय ने केंद्र सरकार को जमकर कोसते कहा कि देश की जनता अब समझ चुकी है कि केंद्र सरकार सिर्फ भाषण

वादी सरकार मात्र रह गई है, महंगाई की बढ़ते प्रभाव को अब बंद नहीं कर सकती। इस अवसर पर कोरबा लोकसभा युवा कांग्रेस के पूर्व अध्यक्ष श्याम नारायण सोनी ने केंद्र सरकार को जुमले वाली सरकार कहा। उन्होंने कहा कि देश की अर्थिक, सामाजिक और बेरोजगारी व्यवस्था चरमरा सी गई है। देश की जीडीपी लगातार गिर रही है उसके मुकाबले पेट्रोलियम पदार्थों की कीमतें आसमान छू रही है, इसके दाम बढ़ने से अन्य सामग्री की कीमत भी बढ़ जाते

है। जिलाध्यक्ष दीपक कुमार वर्मा ने भी केंद्र सरकार पर महंगाई को लेकर भी विरोध जताते कहा कि केंद्र में भाजपा सरकार हर स्तर से फेल हो चुकी है। इस अवसर पर प्रमुख रूप से, युवा कांग्रेस जिलाध्यक्ष नितिन चौरसिया, शहजाद आलम, मधुसूदन दास, पंकज सोनी, रवि सोनी, विपिन चौरसिया, दिवाकर राजपूत, जूनेद खान, आशुतोष वर्मा, दीपक दास, नीरज अग्रवाल, शिवा केसरवानी, नरेंद्र यादव, मितेश यादव, शिवम राय, अविनाश केसरवानी, निक्की कुबेरजा, कमलचंद्र, दिलेश्वर यादव, राजनीकांत, राघव साहू समेत अन्य उपस्थित रहे।

प्रतिबंधित प्लास्टिक पर निगम ने कार्यवाही कर लगाया छह हजार का अर्थदंड

कोरबा। नगर निगम के अमले ने प्रतिबंधित प्लास्टिक के विक्रय व उपयोग पर कार्यवाही जारी रखते हुए विभिन्न दुकानों से जप्त किया। इसके साथ ही 6000 रुपये का अर्थदंड लगा संबंधितों को हिदायत दी कि प्रतिबंधित प्लास्टिक से बने कैरीबैग, डिस्पोजल व अन्य सामग्री का उपयोग न करें। निर्धारित मानक के अनुरूप न होने वाली प्लास्टिक सामग्री से निर्मित कैरीबैग, डिस्पोजल सहित अन्य प्लास्टिक वस्तुओं के निर्माण, उपयोग, भंडार पर शासन द्वारा प्रतिबंध लगाया गया है। इसके बावजूद शहर में व्यवसायी इसकी बिक्री व उपयोग



कर रहे हैं। आयुक्त प्रभाकर पांडेय ने प्रतिबंधित प्लास्टिक के विक्रय उपयोग पर कार्यवाही करने अधिकारियों से कहा है। रविवार को निगम अमले ने ट्रांसपोर्ट नगर, कोसाबाड़ी व कोरबा जौन की विभिन्न दुकानों का औचक निरीक्षण किया। इस दौरान दुकानों पर प्रतिबंधित प्लास्टिक कैरीबैग डिस्पोजल मिला। इस पर कार्यवाही

से भी कहा है कि वे अपनी दुकानों में प्रतिबंधित प्लास्टिक से बने कैरीबैग, डिस्पोजल व अन्य सामग्री का विक्रय उपयोग व भंडारण न करें, इसके स्थान पर वैकल्पिक साधनों को अपनाएं, निगम द्वारा प्रतिबंधित प्लास्टिक पर कार्यवाही की जा रही है। नगर निगम द्वारा लगातार कार्यवाही करते हुए प्रतिबंधित प्लास्टिक का उपयोग व विक्रय करने, सीएंडडी वेस्ट का उचित प्रबंधन न कर वेस्ट को सड़क व सार्वजनिक स्थानों में डालने तथा कचरा व गंदगी फैलाने पर संबंधितों के उपर एक माह के भीतर 98 हजार रुपये का अर्थदंड लगाया जा चुका है।

विवाद और अवसाद से घिरे दो लोगों ने खुदकुशी कर दी जान

कोरबा। मानिकपुर पुलिस चौकी क्षेत्र में दो लोगों ने खुदकुशी कर ली। फंदे पर उनके शव लटके मिले। घटनाओं के पीछे विवाद और अवसाद को प्रमुख कारण बताया जा रहा है। परिजनों की सूचना पर पुलिस ने मर्ग कायम किया है। पंचनामा के बाद मृतकों के शव पोस्टमार्टम के लिए भेज दिये गए हैं। रिपोर्ट के पश्चात् आगे की कार्यवाही की जाएगी। फांसी लगाने की सूचनाएं मिलने पर पुलिस संबंधित क्षेत्र में पहुंची और संबंधित लोगों से जानकारी प्राप्त की। जानकारी के अनुसार कालोनी क्षेत्र में रहने वाले संजय विश्वकर्मा ने फांसी लगाकर जान दे दी। पत्नी ने

पति से पूजा पाठ करने के लिए कहा था। दावा किया जा रहा है कि किसी बात को लेकर कहासुनी हुई। हालांकि इसके साथ मामला समाप्त हो गया था लेकिन पति को क्या सूझी की उसने खुद को कर्मरे में बंद कर लिया और रस्सी से फंदा बनाकर समाप्त कर लिया। कुछ घंटे के बाद परिजनों को अनहोनी की आशंका हुई। जब उन्होंने संजय को आवाज दी। भीतर से कोई प्रतिक्रिया नहीं मिलने से लोग भयभीत हुए। झरोखे से देखने पर अंदर के हाल ने लोगों को डरा दिया। संजय को फंदे पर लटका पाये जाने पर दरवाजा तोड़ा गया। इसी के साथ पुलिस को

पर इसका बुरा असर पड़ा और इसके प्रभाव से सोचने-समझने की क्षमता बाधित हो गई थी। इसके चलते उसकी मानसिक दशा लगातार बिगड़ती चली गई। ऐसे में वह अवसाद से भरता चला जा रहा था। अपनी स्थिति को लेकर लगातार तनाव में रहने के साथ युवक ने खुद को फंदे पर लटका लिया। आज सुबह परिजनों ने उसे मृत स्थिति में देखा और स्थानीय पुलिस को जानकारी दी। पुलिस ने 174 सीआरपीसी के अंतर्गत दोनों मामलों में मर्ग कायम किया है। कोरबा जिले में आत्महत्या के मामलों की संख्या में लगातार

बढ़ोत्तरी हो रही है। इसमें जहर सेवन के साथ खुद को घायल करने, पानी वाली जगह पर जान बूझकर कूदने और केरोसीन या अन्य ज्वलनशील पदार्थ डालकर अग्निस्नान करने जैसे मामले शामिल हैं। जबकि इनसे कहीं अधिक संख्या फांसी लगाने की है। जानकारों का कहना है कि ऐसी घटनाओं के पीछे कई कारण माने जा रहे हैं और अध्ययन में यह बात स्पष्ट हुई है कि तीव्रतम तनाव, दबाव न झेल पाने और परिस्थितियों की प्रतिकूलता के साथ में लंबा समय गुजरने पर लोग उस स्थिति में पहुंच जाते हैं जहां पर उन्हें दूसरे विकल्प नजर नहीं आते।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID: sjunion29@gmail.com

Social Justice Union
Registered with Govt. No. 5526

आधिकार दी न्याय तक

इस संघ का गठनसम्राट् स्त्रीतन्त्र में पीड़ितों को न्याय दिलाने के लिए किया गया है, जिसे स्त्रीतन्त्र स्थापन से मान्यता प्राप्त है, जिसका क्रमिक 5526 है, तथा सम्राट् हेतु नं 9301915303 है। इस संघ के जलन पर संघ के संरक्षक एवं सल्लाहकार एडवोकेट श्री अशोक शर्मा (अध्यक्ष), माननीय उच्च न्यायालय, एवं न्यायिक बोर्ड के सदस्यों को लीडरशिप, श्रीमती रेखा शर्मा, श्रीमती रजनी रेड्डी एवं अन्य ने स्थापन के च-बन्धन प्राप्त किया, और कल कि संघ के धारा सम्राट्क अन्वय अन्वय मान्यधिकार इन सभी तथ्यों के प्रस्तुत होने पर, उसे विरहित में स्थापन एवं प्रशासन में विभिन्न महत्त्वपूर्ण पदों पर आरक्षण एवं न्याय व्यक्तियों के समान संघ की ओर से प्रस्तुत किया जायेगा। साथ ही, विधि, न्याय तन्त्रों की कार्य एवं लेखक, अर्थ, परिवार, विवाहों के अर्थन के लिए कार्य किया जायेगा।

आवश्यकता

मुख्य रूप से संघ का उद्देश्य स्त्रीतन्त्र प्रदेश के समस्त जिलों एवं लोक स्तर में सम्राट्क न्याय हेतु प्रचार-प्रसार करना, तथा मान्यधिकार हेतु अनारक्षकता घटा करना है। संघ स्थापना एवं अर्थव्यवस्था के माध्यम से मान्यधिकार के तन्त्रों में प्रचार-प्रसार करना चाहता है। इस हेतु प्रदेश के समस्त जिलों एवं लोक स्तर पर सम्राट्क न्याय एवं मान्यधिकार संरक्षण केन्द्र की स्थापना की जायेगी, और उनमें संघ के द्वारा आर्थिक/नियंत्रणों की जायेगी। प्रत्येक व्यक्ति इस संघ में सदस्य बन सकता है, जिसके लिए संघ के द्वारा निर्धारित निम्न एवं हार्द का प्रदान किया जाना अनिवार्य है। इस हेतु सदस्यता फर्म संघ के प्रदान कर्ताओं में उपलब्ध है।

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

प्रार्थित एवं पीड़ित व्यक्ति को सम्राट्क को सुनाना, आवेदन लेना तथा पीड़ित को न्याय दिलाने के लिए उचित साधन एवं संरक्षणों की जरूरत के अनुसार व्यवस्था करना मूल रूप से इस संघ का कार्य है। पीड़ित व्यक्तियों को न्यायिक, गैर-न्यायिक एवं सामाजिक समस्या पर विधिपरक एवं सौजन्य के अनुसार आवश्यक मदद को जायेगी।

मुख्य बिन्दु

संघ विरोध रूप से मान्यधिकार दिलाने एवं सम्राट्क न्याय प्राप्ति हेतु पीड़ित मानव को हर संभव मदद करेगा तथा इस हेतु पीड़ित मानव के लिए भारतीय संविधान के तहत विधिक सहायता को व्यवस्था आवश्यकतानुसार करेगा। यदि कोई पीड़ित है तो इस संघ से सम्पर्क कर सकता है।

अन्य बिन्दु

- संघ पर्यटन संरक्षण एवं पर्यटन तन्त्रों के तन्त्र हेतु न्यून आवश्यकता ताने का प्रयास करेगा।
- एक वैकल्पिक प्रदान में परिवार के अधिकार, कर्मियों के अधिकार, अधिकारियों के अधिकार, अनुसूचित जाति-अनुसूचितों के अधिकारों के तन्त्र में विधिक एवं सौजन्यिक तन्त्रों के वर्धन हेतु इस संघ द्वारा संरक्षित किया जायेगा तथा प्रत्येक पीड़ित को उसके कर्तव्यों एवं अधिकारों के बारे में सही जानकारी प्रदान करेगा।
- संघ स्थापन से मान्यता प्राप्त है, उक्त स्थापन एवं प्रशासन में विभिन्न पदों पर आरक्षण एवं न्याय व्यक्तियों को प्रदान करने के अन्तर्गत न्यून आवश्यकता ताने का प्रयास करेगा।
- संघ द्वारा सौजन्यिक विधि एवं सम्राट्क विधायक के तन्त्रों में विधिक सहायता प्रदान करेगी, एवं तन्त्र उद्देश्यों वाली अंतर्गत, राष्ट्रीय, राष्ट्रीय तथा वैश्विक स्तरों पर विधिक सहायता प्रदान करेगा।
- संघ सम्राट्क कर्तव्यों को हर स्तर के लिए व्यवस्था करेगा एवं अन्वय में करेगा। संघ के न्यून प्रिन्टरे पर सल्लाह विधायकों के सम्मान में वर्धन में अर्थव्यवस्था करेगा।

पहिए
न्यायसाक्षी समाचार-पत्र
Address : Behind Stadium Near Career School, Raigarh, C.G. Pin 496001

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीड़ित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।
Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU